

汾阳市市场监督管理局

重阳节里的特别礼物



小品《口罩风波》



退休老干部代表上台领取重阳节礼物

本报讯(记者 曹永亮)岁岁重阳,今又重阳。今年重阳节,汾阳市市场监督管理局为该局全体老同志送上两份特殊礼物,分别是一本书和一台文艺汇演。

10月23日下午3时,汾阳市老干部活动中心座无虚席。“我们是市场监管卫士,意气风发迎着朝阳……”一首激昂奋进的大合唱《市场监管永向前》拉开了汾阳市市场监督管理局“九九”重阳节文艺活动的序幕。节目三句半《市场监管新面貌》用通俗易懂的语言展现了新时代市场监管人的使命和职责。《军体拳》由该局十几位退伍军人登台亮相,他们用一丝不苟的态度展示了退伍军人的风采。演讲《追梦路上的最美市监人》、小品《口罩风波》和朗诵《疫线上的突击团》反映了今年疫情期间,汾阳市市场监管人为抗击新冠肺炎疫情作出的努力和辛苦。13个文艺节目一个比一个精彩,一个比一个接地气,现场不时传出阵阵掌声。每到节目的精彩之处,台下的老同志会不自觉地起身鼓掌与喝彩。

“今天我的心情很激动,退休几年了,这是我第一次参加这样的活动。”今年61岁的孟慧琴,是原汾阳市工商局退休干部,本次文艺活动,她参加了《扇子舞》演出,为保证演出节目质量,她和其他老同志精心准备了20多天。参加本次文艺汇演的老同志,年龄最长者74岁。听说今年局里要举办文艺汇演活动的消息后,老同志踊跃报名。“慢点下!不着急!”合唱节目结束,老同志从离台上台时,不慌不乱,互相照应。72岁的王树德老人一路搀扶74岁的朱述信走下台,这一幕令现场所有人为之动容。

据介绍,本次文艺汇演,所有节目都由该局工作人员自编自导自演,精心策划。参加演出的工作人员有100多人。整套节目完全按正规晚会形式编排进行,演出时间为两个小时,晚会的主题是同心、力量、启航。

老同志收到的书是《市场监管永向前》,该书详细介绍了汾阳市市场监管局的前世今生。据该书记载,1948年7月,汾阳市全境解放。1948年7月,工商科设立。1953年,汾阳度量衡器室成立。2002年4月吕梁地区药品监督管理局汾阳分局成立,2015年10月,汾阳市工商和质量监督管理局成立。2019年3月,汾阳市市场监督管理局成立。

“今天我很高兴,局里对我们老同志一直关怀有加。”原汾阳市工商局局长相里振川对汾阳市市场监督管理局的老干工作不吝赞美之词。“今天的活动对我启发很大,以前,我们除了工作就是工作,很少搞文艺活动,靠文艺来推动工作。现在的汾阳市市场监督管理局局长雷国裕做工作很有一套。”听完汾阳市市场监督管理局局长雷国裕的工作总结后,原汾阳县工商局局长李作新感慨颇多。

汾阳市市场监督管理局党组书记、局长雷国裕告诉记者,老同志是我们的财富。无论是编纂书籍《市场监管永向前》,还是准备重阳节文艺汇演,主要是为薪火相传、不辱使命,我们不会忘记老同志的监督。他们忠于事业、忠于职守的高尚品德也将激励我们新一代市场监管人全力以赴、奋发有为。

柳林县龙门会村

重阳节里送温暖

本报讯(记者 木二东)“仰望站台,养老常梳华发首;荣归楼舍,登高欣遇艳阳天。”当柳林县龙门会村支书穆海读刘文昌老人为全村60岁以上老年人写的这幅对联时,大家齐声“好”,并热烈鼓掌。10月25日,柳林县柳林镇龙门会村140多名60岁以上老年人欢聚一堂,共庆重阳节。当天是中国传统节日农历九月初九重阳节,柳林县龙门会村支部村委干部为全村60岁以上老人举办了以“九九重阳节 温暖聚一堂”为主题的重阳节聚会活动。

“这是我们村第一次在重阳节为老年人举办尊老敬老聚会活动,这体现了整个社会包括村里的干部对老人的尊重。而且今天正好是我母亲的生日,大家伙一起为我母亲唱生日歌,祝她生日快乐,我心里非常高兴和感动。”今年61岁的康孝文说道。

据了解,龙门会村希望通过重阳节聚会活动,把老人的日常活动逐渐从狭窄的家庭空间引至更为广阔的村集体活动中心,扩大老人的社交圈,为老人送去温暖,体会到村集体的关怀,增强他们对村集体活动的参与感和归属感,并向全体村民们宣传尊老敬老的优良传统美德,营造良好的乡村文化氛围。



老人们聚餐时在一起拉家常



学雷锋小贾爱心接力团给敬老院送来了新鲜的蔬菜

文水县

爱心齐聚西夏祠村养老院

本报讯 10月25日,正是一年一度的农历“九九”重阳节,文水县部分文艺志愿者团体和爱心企业积极开展关爱慰问老人活动,不约而同地汇聚在孝义西夏祠村养老院,和30多位老人共度佳节,将浓浓的敬老之情倾注盛放。

首先来的是县民间文艺协会、县老年文艺志愿服务队一行19人,她们带去《人间第一情》《老来难》《孝为先》《常回家看看》《胡兰颂》《红灯记》《格外亲》《今儿个真高兴》等15个歌舞、器乐、曲艺、戏曲选段节目,精彩的表演让老人们乐不可支,掌声连连。紧接着,县学雷锋小贾爱心接力团9名

志愿者赶来了,他们从车上卸下价值400多元的山药、胡萝卜、白菜、大葱等新鲜蔬菜捐赠给养老院,还给老人们包饺子,为老人的饭菜添色加味补充营养。不一会儿,附近的山西恒鑫隆商贸有限公司、孝义镇鸿途食品商行两位“老板”也到达现场,捐赠了价值4000余元的54箱黄金搭档复合蛋白饮品,让老人们“天天喝高钙,生活年轻态”。九九重阳节慰问活动的开展,进一步营造了孝老爱亲、厚德仁爱的社会氛围,切实增强广大老年人的获得感、幸福感。(冯增清)



给敬老院的老人包饺子

岚县老干部局成功举办第八届书画笔会

本报讯 翰墨飘香,丹青溢彩。歌声飞扬,掌声如潮。10月19日,岚县县委老干部局举办岚县第八届老干部书画笔会,来自县内100余名爱好书法、绘画的离退休老干部欢聚一堂,以书画寄情怀,以笔墨书春秋。活动在合唱《祖国母亲》中拉开帷幕,《南泥湾》《我是山西人》……一首首经典歌曲,一次次动情演绎,老干部们用饱满的热情表达着对祖国的祝福和对当前幸福生活的赞美。

近年来,岚县老干部局积极搭建平台,为县内离退休老干部书画爱好者创造展示交流的机会。他们每年都围绕时事主题活动,组织全县离退休老干部书画爱好者开展书画创作,并进行离退休老干部书画展,激发了离退休老干部们的创作热情,受到了老干部们的热烈欢迎。(梁瑞霞 程美芳)

动现场,老干部们热情不减,兴致盎然,开心不已。据了解,此次老干部书画笔会以深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神为主题,作品涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、新时代、新征程及岚县篇、老干部篇等内容。参与活动的不少老干部表示,笔会在以书寄情、以画会友的同时,展现了大家积极向上的精神状态,老干部们将继续不忘初心,牢记使命,同心同德,奋力拼搏,不断开创岚县各项工作的新局面。



健身舞

石楼县老干部党组织

颂党恩 庆重阳

本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰)金秋十月精神爽,丹桂飘香人寿增。近日,石楼县老干部党组织“颂党恩、庆重阳、放歌新时代”主题文艺展演,在该县影剧院精彩演出并现场录制。

莫道桑榆晚,晚霞尚满天。老干部党员以及各条战线的老同志,一直是经济社会发展过程中的一支重要力量。特别是近年来,老同志为决战脱贫攻坚积极建言献策,发挥余热,贡献智慧,为经济社会各项事业发展做出了积极贡献。

此次文艺展演以各大口老干部党组织选送合唱节目和个人自选节目方式组成。大合唱《四渡赤水》《中国工农红军长征歌》拉开展演的序幕,合唱、联唱、独唱、舞蹈、太极、戏曲、健身舞、石楼道情等28个形式多样的节目轮番呈现,充分展示了老年朋友爱党、爱国、爱家乡、热爱生活、热爱文艺、健康快乐、积极向上的精神风貌。



独唱

中阳县垣上村

扭起秧歌庆重阳

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 刘世武)“九日明朝酒香,一年好景橙黄”。重阳节当天,中阳县暖泉镇垣上村100多位老人欢聚一堂,唱起“伞头秧歌”庆祝重阳节。

垣上村脱贫后是暖泉镇美丽乡村建设示范村,经过一年的村庄改造建设,昔日柴禾杂物乱堆乱放、墙体凹凸不齐的村庄成为现在整齐有序、路灯明亮、农耕文化墙鲜艳的美丽村庄。村里发生的变化,老年人们看在眼里,喜在心头。抚今追昔,许多老年人不自觉地发出感慨,大家你一言我一语地讨论起了社会的变化。“过去,我们一度吃不饱,如今,我们不但吃得饱,而且吃得好。党的政策越来越好,我们的日子肯定是越过越美。”老人张三海说。

为了庆祝重阳节,村里特地组织活动,到场的老年人索性自编自乐扭起秧歌,有的即兴自编自演节目。虽然节目粗糙,没有好声音和配乐,但是这丝毫不影响大家的兴致。“老同志们好!祝你们节日快乐。”听闻垣上村开展重阳节庆祝活动,暖泉镇党委书记张宏伟、镇长高利琴也赶来为老年人带来祝福。



村民即兴为老年人表演节目

当日,村里为老年人准备了油糕、馒头大烩菜便饭,老年人个个脸上洋溢着幸福的笑容。

方山县张家塔村

九九重阳节 浓浓敬老情

本报讯 10月25日,农历九月九日重阳节,方山县张家塔村两委把在村的80岁以上的老年人召集在一起,开展“敬老爱老,情暖重阳”为主题的传统重阳节活动。活动以座谈会、文艺演出、发放慰问品等形式开展,弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,使老人们感受到来自大集体的温暖,营造出了浓厚、和谐的节日氛围。

在座谈会上,该村支部书记王军峰说:“你们是社会成员的重要组成部分,你们的经验和智慧是我们村的宝贵财富。忆往日,你们呕心沥血,用辛勤的汗水为我村的发展谱写了一曲曲,一首首悦耳动听的人生的赞歌,现在都为耄耋之龄,应该受到全社会的尊敬……”

老人赵卓讲述了本村建国以来的发展历程,最后代表全体老人对村领导举办这一活动表示感谢,并希望大家为乡村振兴发挥余热。之后,村委给80岁以上高龄老人都发放了慰问品,村秧歌队又为老人们表演了文艺节目,日间照料中心负责人韩秀玲即兴而歌:“九九重阳全村村民欢欣鼓舞,组织活动敬请前辈都来参与,你们为民为国为党舍辛茹苦,政策归心晚年幸福有目共睹。……干部群众团结一致成绩优秀,带领村民脱贫致富奔小康路,出行方便住宿高级衣食丰厚,祝大家安度晚年健康长寿!”

最后全体人员共唱《感恩的心》《社会主义好》,活动在人们的祝福声中结束。(闫志宏 赵玉润)



活动现场